

**Materiál na 9. zasadnutie
Miestneho zastupiteľstva MČ Bratislava - Karlova Ves dňa 27.02.2024**

Názov materiálu:

Návrh na spolufinancovanie projektu „Výstavba bežeckej dráhy v areáli Spojenej školy
Tilgnerova 14“ z vlastných zdrojov MČ Bratislava Karlova Ves a iných zdrojov

Predkladateľ:

JUDr. Jana Mucsková
prednostka

Spracovateľ:

Ing. Michal Šišolák
referát riadenia projektov

Zodpovedná:

Ing. Lenka Nemcová
vedúca referátu riadenia projektov

Prerokované:

- v miestnej rade 13.02.2024

miestna rada prerokovala materiál
a odporúča
predložiť ho do miestneho zastupiteľstva

- v komisii ŠKŠ 05.02.2024

- v komisii F 08.02.2024

Materiál obsahuje:

Návrh uznesenia
Dôvodovú správu
Stanoviská komisií ŠKŠ, F a MiR

NÁVRH UZNESENIA

MIESTNE ZASTUPITEĽSTVO MESTSKEJ ČASTI BRATISLAVA - KARLOVA VES

schvaľuje

1. predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku do 29.02.2024 na projekt „Výstavba bežeckej dráhy v areáli Spojenej školy Tilgnerova 14“ v rámci programu „*Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry*“ na základe Výzvy číslo: 2023/001 Fondu na podporu športu.
2. a) *zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu „Výstavba bežeckej dráhy v areáli Spojenej školy Tilgnerova 14“, ktoré bude pre Mestskú časť Bratislava - Karlova Ves vo výške minimálne 30% z celkovej sumy oprávnených výdavkov projektu. Suma celkových oprávnených výdavkov projektu je vo výške 212 319,91 EUR s DPH, pričom povinné minimálne spolufinancovanie Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves z vlastných zdrojov alebo z iných zdrojov bude tvoriť čiastku 63 695,98 EUR.*

b) *zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu (z vlastných zdrojov) Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves.*
3. *zabezpečenie realizácie projektu Mestskou časťou Bratislava - Karlova Ves v súlade s podmienkami poskytnutia finančných prostriedkov z Fondu na podporu športu.*

DÔVODOVÁ SPRÁVA

Výzva č. 2023/001 Fondu na podporu športu (ďalej len „FnPŠ“) so zameraním na vybudovanie novej športovej infraštruktúry v Slovenskej republike, zlepšenie technickej úrovne a kvality existujúcej športovej infraštruktúry, ktorými dôjde k zlepšeniu podmienok na realizáciu športovej činnosti športovej reprezentácie Slovenskej republiky, vrcholového športu, športu mládeže, športu pre všetkých a športu zdravotne postihnutých, a to prostredníctvom rozvoja športovej infraštruktúry bola vyhlásená dňa 15.11.2023, otvorená dňa 01.02.2024 s termínom uzavretia Výzvy do 29.02.2024. Schvaľovanie žiadostí o príspevok je Fondom naplánované najneskôr do 29.05.2024.

Povinnou prílohou žiadosti o NFP je Uznesenie Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Bratislava-Karlova Ves o zabezpečení finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu z vlastných zdrojov alebo z iných zdrojov.

Predmetom žiadaného príspevku je aktivita I. a II.:

I. výstavba bežeckej (atletickej) dráhy

II. výstavba solárneho osvetlenia bežeckej dráhy.

Výška žiadaného príspevku od FnPŠ (148 623,93 EUR)

(1) Fond na výzvu alokoval celkovú sumu finančných prostriedkov vo výške 17 miliónov EUR pre celú SR pre žiadateľov, ktorými môžu byť športová organizácia, obec (vrátane mestských častí hlavného mesta Bratislava a mesta Košice), VÚC, verejná VŠ, regionálny úrad školskej správy ako zriaďovateľ školy, štátom uznaná cirkev alebo náboženská spoločnosť ako zriaďovateľ školy.

(2) *Finančný príspevok z fondu sa poskytuje v maximálnej výške 70 % z oprávnených výdavkov rozpočtu projektu* žiadateľa s finančnými limitmi uvedenými nižšie.

(3) Minimálna hodnota oprávnených výdavkov projektu, ktorý má byť podporený z fondu je stanovená na sumu 100 000,- EUR. Pokiaľ však dôjde v prípade fondom schváleného projektu k objektívnej úspore na základe výsledkov verejného obstarávania alebo verejnej obchodnej súťaže, fond môže poskytnúť príspevok aj v nižšej sume, pričom celková hodnota projektu nesmie byť nižšia ako 80 000,- EUR.

(4) Maximálna výška príspevku pre jeden projekt je limitovaná sumou 1.100.000,- EUR.

Povinné spolufinancovanie Mestskou časťou Bratislava-Karlova Ves (63 695,98 EUR)

(1) Žiadateľ je povinný preukázať, že má zabezpečené spolufinancovanie z vlastných zdrojov alebo z iných zdrojov.

(2) Žiadateľ je povinný zabezpečiť **spolufinancovanie** projektu **minimálne vo výške 30%** z celkových oprávnených nákladov na projekt.

(3) Žiadateľ **preukáže spolufinancovanie** relevantnými dokumentmi, a to v prípade samosprávy **uznesením zastupiteľstva o schválení spolufinancovania** predloženého projektu, ktoré je podpísané príslušným najvyšším výkonným orgánom - starostkou.

Výška spolufinancovania projektu zo strany žiadateľa sa stanovuje ako rozdiel medzi celkovými oprávnenými výdavkami projektu a žiadaným príspevkom z Fondu.

Súčasťou povinného spolufinancovania bude aj suma vo výške 38 000 EUR zabezpečená z iných zdrojov. Ide o dotáciu poskytnutú z Dotačného Podprogramu 4 na podporu investícií do športovej infraštruktúry v hlavnom meste SR Bratislave. Poskytnutie predmetnej dotácie je viazané na realizáciu projektu „Výstavba bežeckej dráhy v areáli Spojenej školy Tilgnerova 14“ (Zmluva o poskytnutí dotácie č. MAGDG2300330).

Celkové oprávnené náklady /COV/ projektu sú v sume 212 319,91 € s DPH a skladajú sa z nákladov na aktivitu I. a II.:

I. výstavba bežeckej dráhy Tilgnerova 14 v sume 186 904,32 € s DPH

Ide o bežeckú (atletickú) dráhu dĺžky 150 m (s jednotným polomerom 15,1 m) v zostave 4 dráhy a šprintárskej rovinky dĺžky 80 m so štyrmi dráhami s umelým polyuretánovým priepustným povrchom s certifikátom IAAF, ktorá bude vybudovaná v areáli Spojenej školy Tilgnerova 14. Dôvodom k uvažovanému investičnému zámeru je súčasná absencia kvalitných tréningových plôch pre atletiku, ktoré by zodpovedali súčasným požiadavkám a normám v tejto lokalite. V rámci tejto aktivity ide o zámer spracovaný po technickej stránke v PD stavby v 05/2023 projektantom, ktorým je Branislav Múčka. Zhotoviteľ, ktorým je Športfinal s.r.o. bol vybraný v zmysle zákona o V.O. na aktivitu I., pričom stavenisko si prevzal k 20.11.2023 a práce má dokončiť najneskôr do konca apríla 2024.

II. výstavba solárneho osvetlenia popri bežeckej dráhe Tilgnerova v sume **25 415,59 €** s DPH (cenový prieskum z januára 2024 na 16 ks zostavy solárneho svietidla s inštaláciou a nastavením s GPS a s akubox-om v päte stĺpa, ďalší solárny panel na zabezpečenie potrebnej svetelnej pohody na bežeckej dráhe). Proces V.O. ku II. aktivite začne najneskôr do 29.02.2024.

Projekt bežeckej dráhy v areáli SŠ Tilgnerova 14 je *v súlade* s Programovou časťou PHSR MČ Bratislava-Karlova Ves a to konkrétne:

- Programový cieľ 3: Rozvoj športu pre všetkých
- Špecifický cieľ 3.1: Lepšie priestorové podmienky na šport
- Aktivita 3.1.1: **Zlepšiť technické podmienky a vybavenosť športovísk.**

Stanovisko miestnej rady zo dňa 13.02.2024

K bodu 2:

Miestna rada MČ Bratislava - Karlova Ves prerokovala materiál Návrh na spolufinancovanie projektu „Výstavba bežeckej dráhy v areáli Spojenej školy Tilgnerova 14“ z vlastných zdrojov MČ Bratislava Karlova Ves a iných zdrojov a odporúča materiál predložiť na zasadnutie miestneho zastupiteľstva.

Hlasovanie - prítomní: 5 za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0

Stanovisko komisie finančnej (F) zo dňa 08.02.2024:

Finančná komisia prerokovala materiál „Návrh na spolufinancovanie projektu Výstavba bežeckej dráhy v areáli Spojenej školy Tilgnerova 14 z vlastných zdrojov mestskej časti Bratislava-Karlova Ves a iných zdrojov“ a odporúča predložiť materiál na rokovanie miestneho zastupiteľstva.

Prít. : 5 Za : 5 Proti : 0 Zdržal sa : 0

Stanovisko komisie školstva, kultúry a športu (ŠKŠ) zo dňa 05.02.2024:

Komisia ŠKŠ prerokovala Návrh na spolufinancovanie projektu „Výstavba bežeckej dráhy v areáli Spojenej školy Tilgnerova 14“ z vlastných zdrojov MČ Bratislava Karlova Ves a iných zdrojov (referát riadenia projektov) a odporúča predložený materiál predložiť na rokovanie MiR.

Prít.: 9 Za: 9 Proti : 0 Zdrž. : 0

Bratislava, február 2024